

JÉZUS MEGSZÜLETETT

Jó hírek!

Jézus születésének történetében angyalok jöttek, hogy megosszák a jó hírt az emberekkel. **Te milyen jó hírt tudsz megosztani ma a családdal? Vagy milyen jó hírt tud megosztani a családod másokkal?**

REMEK AJÁNDÉKOK!

Jézus születésének történetében mindenféle szokatlan ajándékot adtak az újszülöttnak. Ilyen volt például az arany, a tömjén és a mirha. De ki adta Jézusnak az alábbi fontos ajándékokat? Egy üdvözlétet, egy helyet, ahol születéséig növekedhetett, egy szerető családot, védelmet a veszélytől, egy menedéket a születéséhez, egy dalt? **Te ma milyen ajándékokat tudnál adni Jézusnak?**

Mondjuk el együtt a történetet!

Kockadobással válasszatok egy szereplőt, és meséljétek el úgy a történetet, mintha ti lennétek az a személy!

1. Mária
2. József
3. Pásztorok
4. Bölcsek
5. Isten

Vezéresillag

Készíts a tányérodon csillagformát az ételből. Rágcsáld le a szendvicسد csillagformájúra, vagy csak rendezd el úgy az ételt, hogy csillag alakja legyen. Mutasd meg a családnak a különleges csillagot, majd mondj valamit, amit a családod tesz, hogy közelebb kerülj Jézushoz.

CSILLAGKERESŐ

A bölcsek keresték azt a különleges csillagot, amelyik elvezeti őket Jézushoz. Számold meg az összes elrejtett csillagot ezen az oldalon. Ahány csillagot találsz, említs annyi nevet, amit Jézusnak adtak, mint például a Világ Világossága. Miután ettél, vágj ki papírból csillagokat, és mindegyikre írd rá egyet Jézus nevei közül. Ezeket a papírokat rejtse el a házban, hogy a többiek megtalálják őket, majd készítsetek belőlük girlandot az otthonotokba.

Tanuld meg!

Vágj ki egyszerű angyalformákat fehér papírból. Olvasd el Lukács 2:10 versét, és minden angyalra írd fel egy szót a versből. Keverd őket össze, majd próbáld meg kirakni helyes sorrendben, hogy kialakuljon a vers. Fordíts le egy-két lapot, és mondd fel úgy a verset. Addig gyakorold, ameddig az összes lapot lefordítva el nem tudod mondani a verset!

Történet

Olvasd el Jézus születésének történetét a Bibliától (Máté 1:18-2:11, Lukács 1:26-2:20), vagy a kedvenc könyvetekből. Ezután kérdezzétek meg egymástól: Mi a kedvenced ebből a történetből? Szerinted mi a történet legfontosabb üzenete? Melyik szereplő hasonlít rád a legjobban?

Mit mond el neked ez a történet Isten irántad való szeretetéről?

Készítsd el

Készíts egy képet egy jelenetről Jézus születésének történetéből! Légy kreatív! Vágj ki képeket karácsonyi lapokból és készíts kollázt belőlük, vagy ragaszd be őket egy régi dobozba úgy, hogy egy 3D-s képet alkossanak! Esetleg öltözz fel korabeli ruhába, hogy életre kelts egy jelenetet, és azt fotózd le. Akár rajzolhatsz is, használva a kedvenc rajz-technikádat, vagy készíthetsz egy jelenetet a játékaidból, természetes tárgyakból vagy műanyag kockákból.

Az étel után

Mária, József és a kis Jézus hajléktalanok voltak Betlehemben, Egyiptomban pedig menekülteké váltak. Hogyan tudna a te családod segíteni a városokban élő szegényeknek, hajléktalanoknak, menekülteknek?